
MF-9 MASA FINISH
Акрилові

ОПИС:

Шпаклівка фінішна готова до застосування "Masa Finish
MF-9"  призначена  для  фінішного  вирівнювання  та
підготовки поверхонь стін і  стель перед фарбуванням,
приклеюванням  шпалер  або  нанесення  декоративних
покриттів. Дозволяє отримати гладку, рівну та однорідну
поверхню.  Застосовується для вирівнювання внутрішніх
поверхонь  житлових,  громадських,  адміністративних,
торгових та інших приміщень. Придатна для нанесення
на  бетонні,  цементні,  цементно-вапняні,  гіпсові
штукатурки,  гіпсокартонні  листи,  газобетон  та  інші
мінеральні  основи.  Шпаклівка  легко  наноситься  та
шліфується  після  висихання.  Забезпечує  оптимальну
паропроникність та сприяє формуванню якісної поверхні
для подальшого оздоблення

Переваги:

Сніжно білого кольору
Пластична, проста і зручна в роботі
Добре піддається шліфуванню
Не містить шкідливих домішок

ЗАСТОСУВАННЯ:

Ш-9 – готова до використання полімерна шпаклівка на
основі  стирол-акрилового  в’яжучого,  модифікуючих
добавок та мінеральних наповнювачів високої  білизни.
Для  внутрішніх  робіт.  Призначена  для  фінішного
вирівнювання  поштукатурених  гіпсових,  цементно-
піщаних, гіпсокартонних та інших поверхонь всередині
приміщень.

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ:

Поверхня перед використанням матеріалу повинна бути

рівною,  міцною,  очищеною  від  жирових  плям,  пилу,
залишків фарби чи бітуму, без крихких ділянок. Тріщини
та нерівності потрібно зарівняти стартовою шпаклівкою.
Основу з  підвищеним водопоглинанням проґрунтувати
ґрунтівкою Г–1 або Г–2, згідно інструкції.

ПРИГОТУВАННЯ:

Готова до використання полімерна шпаклівка

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Склад:Стиролакрилатна дисперсія, мінеральні
наповнювачі, функціональні домішки.
Підготовка основи здійснюється згідно ДБН
В.2.6-22-2001 і ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013
Поверхня повинна бути чистою, сухою та
міцною. Відшарування, забруднення,
висоли,старі покриття ретельно видалити.
Основи, покриті алкідними і масляними
фарбами, зашкурити наждачкою. Крихкі
основи обробити глибокопроникаючою
ґрунтовкою торговельної марки Dufa.Вражені
грибками місця очистити засобом düfa
Schimmelentferner і обробити антисептичною
ґрунтовкою düfa Grund Antiseptik D613.
ІНСТРУКЦІЯ ПО ЗАСТОСУВАННЮ

Перед використанням ретельно перемішати.
Нанести на стіну за допомогою шпателя
рівномірним шаром товщиною 0,5 – 3 мм. При
необхідності нанесення більшої товщини,
рекомендується наносити матеріал у декілька
шарі, після повного висихання попереднього
шару. Після повного висихання поверхню
відшліфувати та очистити від пилу.
Рекомендовані умови нанесення: температура
від +5 °С до +30 °С, вологість – не вище 80%.
Шпаклівку не слід наносити на нагріті
поверхні та під прямими сонячними
променями або дією опалювальних приладів.
При необхідності у матеріал можна додати до
1% води. Враховуйте, що додавання води
знижує міцність покриття. Інструменти
промити водою одразу після закінчення робіт.


